

مدینہ

قادیان ۸ ماہ امان - آج صبح ۸ بجے کی ڈاکر می اطلاع منظر ہے کہ کل حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو اسپتال اور دردمندوں کی شکایت بھی آج اندر لائے کے فضل سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے طبیعت اچھی ہے الحمد للہ حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی کو کھانسی اور نزلہ کی شکایت ہے۔ اجابت کاملہ کے لئے دعا کریں۔

گذشتہ رات حضرت میر محمد اسحاق صاحب کی صدارت میں بنارت لیکچر ام صاحب کی پیشگوئی کے متعلق مسیحی اقسائی میں جلسہ ہوا۔ صاحب صدر۔ مولوی شریف احمد صاحب۔ مولوی عبدالرحمن صاحب مبشر اور مولوی ابوالعطاء صاحب نے تقریریں کیں۔ اریہ صاحبان کو جلسہ میں شمولیت کی دعوت دی گئی۔ اس پر ان کے نمائندے تشریف لائے جنہیں تقریر کرنے کا موقعہ دیا گیا۔

ف - ۹۱ - بر
طیفون
ان الفضائل
حسرت ایل
۸۲۵
روزنامہ
قادیان
پنجشنبہ
پوم

جلد ۳۲ ۹ ماہ امان ۲۳ ۳۱ ربيع الاول ۱۳۶۳ ۹ رماچ ۱۹۴۲ ۶ نمبر ۵

روزنامہ افضل قادیان ۳۱ ربيع الاول ۱۳۶۳

المصلح الموعود کے متعلق ایک قطعی علامت

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مصلح موعود سے متعلق پیشگوئی فرمائی۔ وہ جمع شرائط حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے وجود باوجود کے ذریعہ پوری ہو چکی ہے۔ اور اب تو حضور عالی خود بھی اس پیشگوئی کے مصداق ہونے کے متعلق حلفیہ اعلان فرما چکے ہیں۔ فالحمد للہ علی ذالک۔

اس بارے میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے وہی طریق اختیار فرمایا۔ جو خدا کے پیارے اختیار کرنے چلے آئے ہیں۔ آپ نے اس وقت تک اپنے آپ کو مصلح موعود کی پیشگوئی کا مصداق قرار نہیں دیا۔ جب تک خدا نے آپ کی زبان پر انا المسیح الموعود منیلہ و خلیفۃ اللہ کے الفاظ جاری نہیں فرمائے اور صراحت اور وضاحت نہیں فرمائی اس کا نونہمیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ میں بھی نظر آتا ہے۔ باوجود اس کے کہ خدا تعالیٰ کے الہامات اور وحی میں آپ کو مسیح موعود، خاتم الخلفاء اور کلمہ العلیب کہا گیا تھا۔ مگر وضاحت اور بار بار توجہ دلانے کے پہلے آپ نے اپنے آپ کو مسیح موعود قرار نہ دیا۔ اور جب خدا نے وضاحت فرمادیا کہ میں مسیح موعود علیہ السلام ہوں تو آپ نے اور آپ ہی مسیح موعود ہیں تب آپ نے مسیح موعود ہونے کا دعویٰ کیا۔

مسئلہ نبوت میں بھی آپ نے نہایت محتاط طریق اختیار فرمایا۔ باوجودیکہ مفہوم نبوت آپ کے وجود میں پایا جاتا تھا۔ مگر آپ کسی عقیدہ کے ماتحت اپنے آپ کو نبی نہیں کہتے تھے۔ لیکن جب خدا تعالیٰ کی طرف سے تصریح اور توحیح کی گئی۔ تو آپ اپنے آپ کو نبی قرار دینے لگے۔ اور جس مفہوم کو پہلے محدثیت وغیرہ کے نام سے موسوم کرتے تھے۔ اُسے نبوت قرار دیا۔ بعینہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بھی یہی مسلک اختیار فرمایا۔ جماعت کے احباب آپ کو مصلح موعود بتین کرتے تھے اور آپ کے کارنامے بھی بتاتے تھے۔ کہ آپ ہی مصلح موعود ہیں مگر آپ اس دعویٰ سے اجتناب فرماتے رہے۔ مگر جب خدا نے صراحت فرمادی۔ تو آپ نے اس کا اعلان فرمادیا۔ اب گو مصلح موعود سے متعلق خدا تعالیٰ کی وحی اور الہام میں جن علامتوں اور اوصاف کا تذکرہ ہے۔ وہ اکثر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے وجود میں پورے ہو چکے ہیں۔ مگر ایک ضروری علامت جو غالباً اس وقت تک سلسلہ کے لٹریچر میں نہیں آئی۔ اور مباحثین اور غیر مباحثین کے درمیان فیصلہ کن ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الہامات اور وحی سے ملی ہے۔ اور وہ نہایت محکم دلیل ہے اس بات کی کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ہی مصلح موعود کی پیشگوئی کے

مصداق ہیں۔ نیز جیسا کہ بعض غیر مباحثین اور ان کے ہمنوا خیال کرتے ہیں۔ کہ اس پیشگوئی کا ظہور تین صدیوں کے بعد ہو گا۔ اور ابھی انتظار کرنا چاہیے۔ اس خیال کی بھی اس سے پوری طرح تردید ہوتی ہے۔ چنانچہ مصلح موعود کی پیشگوئی کے ذکر میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تحریر فرماتے ہیں:۔

”رب (خدا) وہ خدا کا کلمہ ہو گا جو ابتداء سے مقرر تھا اس زمانہ میں پورا ہو جائیگا اور ضرور ہے کہ خدا اس لڑکے کی والدہ کو زندہ رکھے جب تک یہ پیش گوئی ہو“ (تذکرہ صفحہ ۵۶۵)

مصلح موعود کی تمیین اور اسکی شناخت کی کتنی واضح اور تین علامت ہے۔ خدا کے بے انتہاء فضل و کرم سے حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی اس وقت زندہ موجود ہیں جبکہ اس پیشگوئی کا ظہور ہوا۔ یعنی حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خدا تعالیٰ سے علم پا کر مصلح موعود کی پیشگوئی کا مصداق ہونے کا دعویٰ کیا۔ اس سلسلہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ۔

”کئی آدمیوں کے واسطے دعا کی جاتی ہے معلوم نہیں۔ کہ منظور محمد کے لفظ سے کس کی طرف اشارہ ہے۔ ممکن ہے کہ بشیر الدولہ کے لفظ سے یہ مراد ہو۔ کہ ایسا لڑکا میان تنور محمد کے پیدا ہو گا۔ جس کا پیدا ہونا موجب خوشحالی اور دولت مند ہی ہو جائے“

(بدر جلد ۲ صفحہ ۲۳ فروری ۱۹۰۶ء)

ان الفاظ سے ظاہر ہے کہ میر منظور محمد صاحب

کے ماں اس لڑکے کا پیدا ہونا کوئی قطعی بات نہ تھی۔ بلکہ محض ایک خیال تھا۔ علاوہ ازیں یہ میر منظور محمد صاحب کی اہلیہ صاحبہ مدت ہوئی فوت ہو چکی ہیں۔ اور اب ان کے ماں ایسا لڑکا پیدا ہونے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

حقیقت یہ ہے کہ اس زمانہ میں منظور محمد کے لفظ سے مراد خود حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا وجود باوجود ہی تھا۔ اور آپ ہی کی نسل کے مصلح موعود پیدا ہونے والا تھا۔ چنانچہ تحفہ گوڑیہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام خدا سے علم پا کر تحریر فرماتے ہیں کہ تیری نسل سے ایک لڑکا کھڑا ہو گا۔ جو تیرا اور قائم کرے گا۔ اور تری باق القلوب عطا پر رقم فرمایا ہے کہ چار لڑکوں میں سے ایک سچی صفت ہو گا۔ نیز حقیقتہ الوحی صلا پر ہے۔ کہ مسیح موعود علیہ السلام کی نسل سے ان کا جانشین پیدا ہو گا۔ اور باق القلوب صلا میں حضور تحریر فرماتے ہیں کہ خدا میری نسل سے حمایت اسلام کی بنیاد رکھیگا۔ اسی طرح آئینہ کمالات اسلام میں بھی اسی امر کی تائید موجود ہے۔ عرض خدا کا کلام اور واقعات یہ حقیقت واضح کر رہے ہیں۔ کہ مصلح موعود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ذریت طیبہ سے ہی ہوں گا اور وہ ظاہر ہو چکا۔ احمد شد اب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو خدا تعالیٰ کا راست باز ماننے والوں اور آپ پر ایمان لانے کا دعویٰ کرنے والوں کا فرض ہے۔ کہ خدا تعالیٰ کے اس نشان کو قبول کریں۔ ایمان برکات کے مورد نہیں جو اس سے

بیت اللہ الرحمن الربیع قادیان میں چھاپا اور قادیان سے شائع

امام وقت آچکا

صدق سے میری طرف آواسی میں خیر ہے: میں نے اسے طرف میں غایت ہوں کا حصاد
انجناب ملک عبدالرحمن صاحب قادیان سے ایل ایل بی بی بلیدہ راجات

سنت قدیمہ

نبوت و امامت ان عظیم الشان نعمتوں میں سے ایک نعمت ہے۔ جو کلی قوم پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے نازل کی جاتی ہیں۔ قرآن مجید سے ثابت ہے۔ کہ جب دنیا فسادات اور گمراہی کی راہوں پر قدم مارنے لگ جاتی ہے۔ اور اپنے پیدا کرنے والے سے اپنا تعلق منقطع کرتی ہے۔ تو اللہ تعالیٰ کی طرف سے نبی مبعوث ہوتا ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔
ولقد حمل قبلہم اکثر الاولین
ولقد ارسلنا فیہم منذرین
پارہ ۲۳ سورہ الصافات: ۱۲ کہ جب پہلے نبی کے سامنے والوں کی اکثریت فسادات اور گمراہی میں مبتلا ہو جاتی رہی۔ تو ہم ان میں ہی مبعوث کرتے رہے۔ اس طرح نبوت و رسالت کی ضرورت کو ایک دوسرے مقام پر ان الفاظ میں بیان فرمایا لیکن کہ
بین الناس فیما اختلفوا فیہ
(بقوہ ۱۵) کہ انبیاء دنیا میں اس لئے آتے ہیں۔ تاکہ وہ اہل دنیا کے مذہبی اختلافات میں حکم بنکر انہیں اللہ تعالیٰ کا فیصلہ سنائیں۔ پس قرآن مجید سے یہ امر روز روشن کی طرح ثابت ہے۔ کہ جس زمانہ میں فسادات و گمراہی کا دور دورہ ہو اور مذہبی عقائد میں اختلافات شدید صورت اختیار کر لیں۔ تو اللہ تعالیٰ کی سنت قدیمہ یہی ہے۔ کہ اس زمانہ میں وہ اپنا نبی اور رسول مبعوث فرماتا ہے۔ جن کو تجد لسنۃ اللہ بتدیلا

ہر زمانہ میں امام کا ہونا ضروری ہے اسلام خدا کا مذہب ہے۔ قرآن مجید اس کی آخری شریعت ہے۔ وہ خود اسلام کا محافظ ہے۔ اس لئے مسلمانوں کو ان کی ذمہ داری سے اللہ تعالیٰ کی طرف سے نبوت یا امامت کا داعی اور حتمی وعدہ دیا گیا۔ حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم

نے صاف صاف الفاظ میں فرمایا۔ من لہدیرت امامہ زمانہ فقد ماتت میتة جاہلیتہ۔ کہ جو شخص ایسی حالت میں مر گیا۔ کہ اس نے اپنے زمانہ کے امام کو شناخت نہ کیا۔ تو وہ جاہلیت کی موت مر۔ پھر فرمایا من مات و لیس فی عنقہ بیعة مات میتة جاہلیتہ۔ کہ جو شخص ایسی حالت میں مرے کہ اس کی گردن میں امام وقت کی بیعت کا جو نہ ہو۔ پس وہ جاہلیت کی موت مرنے والا ہے۔ حضور نے یہاں بتا کر فرمایا کہ تلزم جماعة المسلمین و امامہم رجاری و سلم بحوالہ مشکوٰۃ (۴/۲۱) کہ تمہیں لازم ہے۔ کہ مسلمانوں کی امت میں شامل ہو جاؤ جس کا ایک امام ہو۔ لا اسلام الا بجماعة ولا جمعة الا بامرة ولا امارۃ الا بطاعة (جامع لابن عبدالبر ص ۶۷) کہ جماعت کے بغیر کوئی اسلام نہیں اور امیر یا امام کے بغیر کوئی جماعت نہیں۔ اور اطاعت کے بغیر کوئی امیر یا امام نہیں۔ ان اشارات سے قطعی طور پر ثابت ہو گیا۔ کہ کوئی مسلمان اس وقت تک دعویٰ اسلام نہیں کر سکتا۔ جب تک کہ وہ کسی ایسی اسلامی جماعت میں شامل نہ ہو جس کا ایک واجب الاطاعت امام ہو۔

امام وقت کے بغیر ارکان اسلام پر عمل ممکن نہیں اس تاکید کو جس سے یہ ہے۔ کہ امام وقت کے موجود ہونے کے بغیر ارکان اسلام پر عمل ہی نہیں ہو سکتا۔ نماز۔ زکوٰۃ۔ حج و عمرہ اور عیدین وغیرہ احکام اسلام کی ادائیگی کے لئے ایک زندہ اور ضروری ہے۔ اور جب تک ہونا لازمی اور ضروری ہے۔ امام وقت موجود نہ ہو۔ اس وقت تک مسلمانوں کے لئے ان فریضوں کی ادائیگی ممکن نہیں۔ چنانچہ حضرت ملا علی قاری رحمۃ اللہ علیہ

فرماتے ہیں:

ان المسلمین لا بد لہم من امام یرقوم بتنفیذ احکامہم و اخذ صدقائہم و اقامة الحج والعمرة و نحو ذلک من الی اجبات الشرعية التي لا يتولىها احاد الامة رشرح فقہ اکبر یعنی مسلمانوں کے لئے امام کا ہونا ہر زمانہ میں ضروری ہے۔ جو کہ ان کے درمیان احکام اسلامی کا نفاذ کرے۔ ان سے زکوٰۃ وصول کرے۔ اقامت حج اور عیدین اور دیگر فریضوں شرعی کا انتظام کرے۔ اور یا تو ایسے ہیں۔ کہ جن کا انتظام ایک سالانہ فریضہ میں نہیں کر سکتے۔ بالکل درست ہے کہ جب تک خدا کا مقرر کردہ امام وقت موجود نہ ہو۔ مسلمانوں کے لئے نماز یا مؤذنین کا تقرر اہل علم یا اہل قریب کی طرف سے نہیں ہو سکتا۔ جب تک کہ آجکل کیا جا رہا ہے۔ بلکہ یہ خدا کے مقرر کردہ امام وقت کا کام ہے کہ مختلف شہروں یا ملکوں میں امام الصلوٰۃ و مؤذنین مقرر کرے۔ چنانچہ حضرت اسماعیل شہید رحمۃ اللہ علیہ اپنی کتاب "مصعب امامت" کے ص ۲۷ پر امام وقت کے کام اس طرح لکھتے ہیں۔

"ترسیم معابد . . . و اقامت جمعہ و اعیاد و نصب امر مؤذنین و متعین" کہ یہ امام وقت کا کام ہے۔ کہ وہ نماز جمعہ و عیدین کو قائم کرے۔ اور مختلف مقامات پر امام الصلوٰۃ اور مؤذنین نیز بحملین زکوٰۃ مقرر کرے نماز جمعہ کی ایک شرط کتب فقہ میں یہ مرجع ہے۔ شرط احادیث المصنوعہ و ہر کل موضع لہ امام و قاضی نینفہ الاحکام و کذا لافان علامہ نسفی ص ۱۱۱ کہ نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے ایک شرط یہ ہے کہ وہ صرف ایسے شہر میں ہو سکتی ہے۔ کہ جس میں مسلمانوں کا امیر یا قاضی ہو جو احکام اسلام کی نفاذ کرے۔ زکوٰۃ۔ فریضہ زکوٰۃ کی ادائیگی بھی بغیر امام کے ممکن نہیں۔ کیونکہ امام بن رشد رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں کہ لا یجوز ان یخرج زکوٰۃ ما لہ الا

بان یدفعہا الی الامام (بدلیۃ المصعب ص ۱۰۰) یعنی زکوٰۃ کی ادائیگی اس وقت تک درست نہیں ہوتی۔ جب تک کہ وہ امام وقت کے پاس جمع نہ کر لی جائے۔ یہی لا یجب امام ابو یوسف رحمۃ اللہ علیہ کا ہے۔ (ملاحظہ ہو ہدایہ جلد ۱ ص ۱۷۷ مطبوعہ مصر) پس ثابت ہوا کہ جب تک مسلمانوں کا ایک زندہ امام موجود نہ ہو۔ اس وقت تک ارکان اسلام پر عمل نہیں ہو سکتا۔ چنانچہ حضرت اسماعیل شہید رحمۃ اللہ علیہ تحریر فرماتے ہیں "از اجماع توقف عبادات شرعیہ بر ائقت امر او (امام) یعنی چنانکہ عبادات دینیہ و دعاوات شرعیہ اگر کھلتی سنت نبویہ یا شد مقبول است و الامرد و چنانکہ صحت جمعہ و اعیاد و جمہاد ہمہ متوقف بر امر امام" و مصعب امامت ص ۱۱۱ یعنی عبادات شرعیہ امام وقت کے حکم کی مطابقت ہی میں درست طور پر مقبول الہی ہو سکتی ہیں۔ امام وقت کے موجود ہونے کے بغیر نماز جمعہ و عید درست ہو سکتی ہے۔ اور نہ جمہاد پھر فرماتے ہیں۔ "تا وقتیکہ در اطاعت امام وقت گردن نہ بند و اقرار با امامت او کند ہرگز عبادت مذکورہ در آخرت کار امدنی نیست و از دار دیگر رب قدیر غلامی یافتنی نہ" (مصعب امامت ص ۱۱۱)

کہ جب تک کوئی شخص امام وقت کے سامنے گردان اطاعت نہ جھکے اور اس کی امامت کا اقرار نہ کرے اس وقت تک اس کی کوئی عبادت مقبول بارگاہ الہی نہیں ہو سکتی۔ اور نہ ایسی عبادت روز آخرت کام آئے گی۔ اور نہ عبادت کے سامنے حساب کتاب میں شمار ہوگی نہ خدا تعالیٰ کی گرفت سے بچا سکتے گی۔

پس امام وقت کا وجود مسلمانوں کے لئے ہر زمانہ میں ضروری ہے۔ یہی وجہ ہے۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زبان مبارک سے اللہ تعالیٰ نے امت محمدیہ کو ہر صدی سر پر ایک مجدد کی بعثت کا وعدہ دیا جیسا کہ حدیث صحیح میں ہے۔ ان اللہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

قادیان میں آریوں کا جلسہ

قادیان ۷ مارچ - پنڈت لیکھرام کی یاد میں آریہ سماج نے ۲۰-۲۱ مارچ کو قادیان میں ایک جلسہ منعقد کیا۔ جس کا شہسیدی میلہ نام رکھا۔ اس قسم کا جلسہ گذشتہ سال بھی آریوں نے کیا تھا۔ اور اس طرح گویا خود انہوں نے اللہ تعالیٰ کے اس قہری اور جلالی نشان کو زندہ رکھنے کا اہتمام کر دیا ہے۔ جو خدا تعالیٰ نے اسلام کی صداقت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ ظاہر کیا تھا۔ باوجودیکہ مقامی آریوں نے اس میلہ پر یاہرے لوگوں کو بلانے کے لئے بہت پردے کیے اور حتیٰ کہ آریہ سماج کے سالانہ جلسہ کے موقع پر لاہور پہنچ کر بعض مقامی آریوں نے بہت واو ملا کیا۔ تاہم بہت کم لوگ آئے۔ جلسہ گاہ ایک تنگ سی جگہ میں بنائی گئی تھی۔ حاضرین کی تعداد زیادہ سے زیادہ تین چار سو ہوتی رہی۔ اور عام طور پر تو بچوں وغیرہ کو شامل کر کے سو ڈیڑھ سو سے زیادہ حاضرین نہ ہوتے تھے۔ زیادہ تر وقت بچوں اور گیت وغیرہ گانے میں صرف کیا گیا۔ انھوں نے بعض مقررین سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور جماعت احمدیہ کا ذکر نہایت نامناسب اور نامتواپسراہ میں کیا۔ ۵-۶ مارچ کی دو میانی شب مشاہورہ تھا۔ جس میں شامل ہونے والے شاعر سطحی حیثیت کے تھے۔ اور ان میں سے بعد کا انداز موقیانہ تھا۔ ۶ مارچ کو پچھلے پہر جو اجلاس ہوا۔ اس میں جماعت احمدیہ پر خاص طور پر اعتراضات کئے گئے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض واضح پیشگوئیوں پر تسخیر اڑایا گیا۔ اسی طرح رات کے اجلاس میں بھی اعتراضات کئے گئے۔ ہماری طرف سے جواب دینے کے لئے وقت طلب کیا گیا۔ مگر غنطیلین نے انکار کر دیا۔

اٹریسہ کی احمدی جماعتوں کی درخواست

صوبہ اٹریسہ غالباً ہندوستان بھر کے تمام دیگر صوبہ جات سے اقتصادی لحاظ سے پیچھے ہے۔ اس کی مسلم آبادی اڑھائی فی صدی سے زیادہ نہیں۔ جنگل کے بعدیہ علاقہ خطرناک تھیل میں مشلا ہے۔ ان حالات میں اصحاب جماعت احمدیہ کی جس طرح گزار ہوتا ہو گا۔ وہ عیاں ہے۔ آپ حضرات کو معلوم ہے۔ کہ ٹھکریا اسٹیٹ کی مٹی بھر احمدی جماعت جو کر ڈالنی کی بہتی میں واقع ہے۔ قریباً سات آٹھ سال سے ایک عالیشان دو منزلہ مسجد تعمیر کر رہی ہے۔ اور اس میں مزدور کے طور پر کام کر کے اجاب جماعت اپنی بلڈز بیتی کا ثبوت دے رہے ہیں لیکن فنڈز کی کمی کی وجہ سے کام اب تک ختم نہ ہو سکا۔ زنجیر مسجد غالباً اٹریسہ کی جماعتوں کی اپنی عمارتی شان کے لحاظ سے زراعی ہوگی۔ خدا کرے کہ اس کے آباد کرنے والے بھی دینی اور دنیاوی لحاظ سے نرا ثناء ثابت ہوں۔ جماعت ہذا کو نظارت بیت المال قادیان نے اپنے خط ۷۹۸ کے ذریعہ اٹریسہ کی جماعتوں سے پانچ سو روپیہ چندہ اس کی تعمیر کے لئے وصول کرنے کی اجازت دی ہے۔ اگرچہ موجودہ ملکی حالت نازک ہے۔ تاہم اگر اصحاب کرام اور جماعتوں کے معزز ہمدردان اس کار خیر میں حصہ لینے کے لئے حتی المقدور

اِنَّ اللّٰهَ يَبْعَثُ لِهٰذِهِ اُمَّةً مِّنْ عَلٰی
 ذٰلِكَ مِّنْ قَبْلِ هٰذَا مِنْ سَبْعَةِ مِٔةٍ
 لِّقَادِمِہَا (اور اوپر جلد ۳ ص ۱۲) کہ اللہ تعالیٰ
 اس اُمت کے لئے ہر صدی کے سر پر محمد
 مبعوث فرمایا کرے گا۔

چودھویں صدی کا امام آچکا
 اس وعدہ الہی کے مطابق ہر صدی کے
 سر پر محمد بن مبعوث ہوتے رہے جن کے
 ذریعہ تعلیم اسلامی اور احکام قرآنی کی تجدید
 ہوتی رہی۔ اور چودھویں صدی جو کہ اپنے
 مفاہد اور فتن کے لحاظ سے ایک شب
 تاریک و تاریخی جس میں آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم کی پیشگوئی کے مطابق اسلام کا فقط
 نام باقی رہ گیا اور قرآن مجید کے فقط الفاظ
 ایمان نریا پراٹھا گیا۔ اور مسلمانوں کے
 تہذیب فرستے ہوئے۔ فطالت، مگر اسی تیرہ و
 تارکھٹا میں فضاں ایمانی پر چھا گئیں۔ تو
 اللہ تعالیٰ نے اپنی سنت قدیمہ اور وعدہ
 کے عین مطابق چودھویں کے سر پر قادیان
 کی سرزمین سے ایک فارسی الاصل نبی کو
 برپا کیا۔ جس کے ذریعہ ملت اسلامی کے
 بچھے ہوئے تیرہ کی تجدید کا کام لیا
 گیا۔ جس نے دشمنان اسلام کو ہٹل
 من تمباراز ہ کی صدا دی۔ مسلمانوں کی
 لامر کریت کو مرکزیت میں بدل دیا گیا۔ ایک
 جماعت، مخلص اسلامی جماعت، ان
 تبلیغ اسلام کے لئے اپنے اموال اور اپنی
 جانیں قربان کر کے یہ حال جماعت تیار ہو گئی۔

جس نے دعوت اسلام کو زمین کے کناروں
 تک پہنچا دیا۔ آج دنیا میں یہی ایک اسلامی
 جماعت ہے جس کا ایک زندہ امام ہے جس
 کا آواز پر اس کا ہر فرد لبیک کہتا۔ اور
 اس کے احکام پر اپنا سب کچھ قربان کر لینے
 کے لئے تیار ہے۔ خدا کا آٹھ اس جماعت
 کے سر پر ہے۔ کیونکہ آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ ید اللہ علی الجماعت
 خدا کا آٹھ جماعت کے سر پر ہوتا ہے۔ یہی
 ہیں جن کی زکوٰۃ صحیحی زکوٰۃ۔ اور جن کی نمازیں
 جن کے جیسے اور جن کی عیدیں حقیقی نمازیں
 اور حقیقی جیسے اور حقیقی عیدیں ہیں۔ یہی ہیں
 جن کی عبادات بارگاہ خداوندی میں مقبول
 ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے فرمودہ لیس
 (الشمسوی فی الحیوۃ الدنئیہ) کے سابق
 طلب فرمائیں۔

اسی دنیا میں اللہ تعالیٰ کے ساتھ ہمکلامی
 کا شرف حاصل ہوتا۔ اور جو اپنی دعاؤں
 کی قبولیت کی بات میں اسی دنیا میں پاتے
 ہیں۔ وہ تو حید کے حقیقی علمبردار اور محمد
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے حقیقی غلام
 ہیں۔ پس اسے بھائیو! اس چند روز زندگی
 کے بقیہ ایام کو گزارنے کے لئے آپ پر
 واجب ہے کہ آپ اپنے آئندہ پروگرام پر
 غور کریں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے
 صحافت الفاظ میں فرما دیا ہے۔ کہ جو شخص اپنے
 زمانہ کے امام کی شناخت نہ کرے گا اس کا
 انجام اچھا نہیں۔ پس آپ کا فرض ہے۔ کہ
 امام وقت کی شناخت کریں۔ اور سوچیں کہ
 اگر وہ شخص جو قادیان کی سرزمین سے کھڑا
 ہوا، امام وقت نہیں ہے تو پھر اور کون
 شخص ہے جو اس صدی کا مجدد اور اس
 وقت کا امام ہے؟
 بھائیو! محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
 وسلم برحق ہیں۔ آپ نے فرمایا ہے کہ ہر صدی
 کے سر پر ایک مجدد کا آنا ضروری ہے پھر
 کیا بات ہے کہ چودھویں صدی میں سے
 لاکھ سال بھی گذر گئے۔ مگر اب تک اس
 صدی کا امام کسی غار میں چھپا بیٹھلے؟
 اگر مسیحیہ قادیانی خدا کی طرف سے
 مبعوث شدہ نہ ہوتا۔ تو یقیناً آنحضرت صلی
 اللہ علیہ وسلم کے فرمودہ کے مطابق کوئی اور
 شخص کھڑا کیا جاتا۔ پھر کیا کسی دوسرے کا
 اتنے بے عرصہ تک کھڑا نہ ہونا اور صدی کے
 سر کا بلکہ نصف سے زائد کا گذر جانا بہت
 پر شاہد نہیں کہ آنے والا آچکا ہے۔ خدا تعالیٰ
 آپ کے سینہ کو حق کے قبول کرنے کے لئے
 کھولے (آمین) حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام
 فرماتے ہیں:-
 "مائے یہ قوم نہیں سوچتی۔ کہ اگر
 یہ کاروبار خدا کی طرف سے نہیں تھا۔
 تو کیوں عین صدی کے سر پر اس کی
 بنیاد ڈالی گئی ہو۔ اور کوئی بتلانہ سکا۔
 کہ تم جھوٹے ہو اور سچا فلاں آدمی ہے؟"
 (اربعین)

یہ سب باتیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے لکھی گئی ہیں۔ ان کی تصدیق و تردید ہر شخص کی ذمہ داری ہے۔

ہر قسم کی بدنی کمزوری کیلئے
امت بونی
 بہترین اور زود اثر ہے۔ قیمت ۵ گولی چار
 ایجنٹس ڈارالامان قادیان
 ویدک اینڈ یونان فارمیسی چالندھر کنیت

وصیتیں

نوٹ :- دھابا منظور سے قبل اسلئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔ سیکرٹری ہسپتالی مقبرہ ۶۲۳۲۷ ملکہ حمیدہ بیگم زوجہ ملک عبدالرحیم صاحب کنگا ہی قوم گلے زنی پیشہ خانہ داری عمر ۲۲ سال اندازاً پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم قادیان ڈاک خانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب۔ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹ فروری ۱۹۳۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہیں۔

میرے پاس نیورٹاتہ ۵ تولہ سونے کے ہیں میرے خاوند کے ذمہ مبلغ پانچ صد روپیہ ہے، ان دونوں کے پچھڑے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اسکے بعد مجھے کسی قسم کی آمد ہوئی تو اسکے پچھڑے کی بھی صدر انجمن احمدیہ قادیان حقدار ہوگی۔ بوقت وفات کوئی مزید

جائیداد ثابت ہو تو اسکے بھی پچھڑے کی صدر انجمن احمدیہ قادیان حقدار ہوگی۔ اگر کسی قسم کی رقم میں اپنی زندگی میں داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کر لوں تو اسے منہا سمجھا جائیگا۔ الامتہ۔ حمیدہ بیگم گواہ شد :- ملک عبدالرحیم خاوند موصیہ۔ گواہ شد :- فخر الدین۔

۶۲۳۶۷ ملکہ امتی زوجہ ملک عبدالرحیم صاحب کنگا ہی قوم گلے زنی پیشہ خانہ داری عمر ۲۳ سال اندازاً پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم قادیان ڈاک خانہ قادیان ضلع گورداسپور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۹ فروری ۱۹۳۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میرے پاس زیور سات تولہ سونے کا ہے اور میرے خاوند کے ذمہ مبلغ ایک ہزار روپیہ ہے۔ میں ان دونوں کے دسویں حصہ کی

وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اسکے بعد اگر مجھے کسی قسم کی آمدنی ہوئی تو اسکے پچھڑے کی بھی صدر انجمن احمدیہ قادیان حقدار ہوگی۔ اگر بوقت وفات میری کوئی مزید جائیداد

آپ کو اولاد زینہ کی خواہش ہے؟ حضرت خلیفۃ المسیح اول کا تحریر فرمودہ نسخہ جن عورتوں کے ہاں لڑکیاں ہی لڑکیاں پیدا ہوتی ہوں۔ ان کو شروع سے ہی دوائی "فصل الہی"

دینے سے ندرت لڑکا پیدا ہوتا ہے۔ قیمت مکمل کورس ۱۶ روپیے ملنے کا پتہ :- دو خانہ خلیفۃ المسیح قادیان پنجاب

ہو تو اسکے پچھڑے کی بھی صدر انجمن مذکور حقدار ہوگی۔ اگر کسی قسم کی رقم میں اپنی زندگی میں داخل خزانہ کر کے رسید حاصل کر لوں تو اسے منہا سمجھا جائیگا۔ وما تفریقی الا بالذمہ۔ الامتہ۔ امتی

کوٹھی قابل فروخت ایک کوٹھی مشعل برائے ٹکڑے لٹل اور ٹی آرٹن والی چھت۔ زمانہ اور مردانہ فراخ صحن و برآمدے۔ رقبہ تین کنال معہ باغیچہ۔ برب سڑک موضع بھینی محلہ دارالانوار اور یلوے سٹیشن کے درمیان۔

خط و کتابت پتہ ذیل پر ہو۔ شیخ محمد مبارک لیل میڈیا سٹرٹ لائی سکول پبلک پبلسنگ لاہور

Digitized by Khilafat Library Rabwah

نویدِ جانِ نفسِ امارت پنجاب اردو کانفرنس

کا بنیادی اجلاس

زیر صدارت
آئریبل چوڈھری سکر محمد ظفر اللہ خان ناٹھ

کے سی۔ ایس۔ آئی جج فیڈرل کورٹ آف انڈیا

۲۲-۲۳ اپریل کو مفت اور اتوار کے دن

مدینا سڑک لاہور

میں منعقد ہو رہا ہے۔ اردو کے ہر حمد دے کانفرنس میں شرکت کی امید کی جاتی ہے

صلاح الدین احمد

ایڈیٹر "ادبی دنیا"

سکرٹری پنجاب اردو کانفرنس

مزید تفصیلات کے لئے سکرٹری کانفرنس کو بلومر بلڈنگ ٹال روڈ لاہور کے پتہ پر لکھئے

بی۔ ایل۔ رلیام

جنرل سکرٹری (وائی ایم سی۔ اے۔)

صدر مجلس استقبالیہ

مکان قابل فروخت

میری اہلیہ کا ایک مکان واقعہ محلہ دارالرحمت قریب مکان مولوی غلام رحیل صاحب رامپسی۔ رقبہ پندرہ مربع میں چار کمرے اور کھانا خانہ ہے اور اس کو دو طرف سے گلی لگتی ہے۔ قابل فروخت ہے۔ خواہشمند اصحاب مجھ سے ملیں یا خط و کتابت کریں۔

میاں محمد یعقوب صاحب کن دفتر امور عامہ قادیان

حج اہر مہرہ عنبری

طرہی کے ایک دستے حج اہر مہرہ عنبری کی بہت تعریف کی ہے اور لکھا ہے کہ جس شخص نے بھی ان گولیوں کو استعمال کیا تو اپنی تندرستی مزید لکھ لے کہ دس روپیہ کی گولیاں اور بھیج دیجئے۔

قیمت ۷ روپیہ چار گولیاں

طبیعی عجائب گھر قادیان

